

RETIFICAÇÃO 2/2022 AO EDITAL 4/2022 – PROPP/PESQUISA
EDITAL DE CHAMADA DE PROJETOS PARA O XXIII PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA – PIBIC/FAPEMIG/UFJF – 2023

A Pró-Reitoria de Pós-graduação e Pesquisa da UFJF, em aditamento ao Edital de chamada de projetos para o XXIII Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e Tecnológica - PIBIC/FAPEMIG/UFJF – 2023,

RESOLVE

- 1) Que o item 3.3 passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

3.3. Currículo Lattes/CNPq do orientador a partir do ano de 2019, inclusive (documento obrigatório em XML).

Leia-se:

3.3 Currículo LATTES/CNPq do orientador completo em XML. Orientações detalhadas sobre o processo de criação e verificação do arquivo XML estão disponíveis no tutorial elaborado pela PROPP (consulte [aqui](#));

Juiz de Fora, 24/10/2022

Profa. Dra. Priscila de Faria Pinto
Coordenadora de Pós-Graduação e Pesquisa

Prof. Dr. Luís Paulo da Silva Barra
Pró-Reitor Adjunto de Pós-Graduação e Pesquisa

Profa. Dra. Mônica Ribeiro de Oliveira
Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa